76. У крупного рогатого скота ген «Д» (декстер) определяет упорядоченность головы и ног, обусловливает улучшение мясных качеств, но обладает летальным действием. Каким будет расщепление при спаривании между собой двух гетерозиготных животных; гетерозиготных с рецессивным гомозиготным?

87. У кур гороховидный гребень контролируется геном «Р», розовидный геном «R», а простой (листовидный) – их рецессивными аллелями «p» и «r». Какие гребни будет иметь потомство, полученное от следующего сочетания родительских пар: RrPp( RrPp, RrPp( Rrpp, RRPp( rrPp? Выясните это используя решетку Паннета. С каким типом взаимодействия генов мы имеем здесь дело?

